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内
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・代
謝
内
科

食
道
・乳
腺
甲
状
腺
外
科
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呼
吸
器
外
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科
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外
科

皮
膚
科

整
形
外
科

耳
鼻
咽
喉
科

精
神
科
神
経
科

麻
酔
科

放
射
線
治
療
科

放
射
線
診
断
科

産
婦
人
科

小
児
科

診
療
科
未
回
答

口
腔
外
科

口
腔
内
科

総
合
診
療
部

【本院の状況】
昨年度に引き続き、新型コロナウイルス感染症対策下にて、本アンケー

トを実施。入院患者さんの院内での移動を制限(病棟から出るのは、検査や
外来での受診等に限る）しており、また面会については、入退院日の付き
添いや病院から説明等で呼ばれた場合を除き、原則禁止としている状況。

【入院全体】

●実施期間：令和４年１１月２１日（月）～１２月２３日（金）
●調査対象：実施期間中に入院する患者さんで自らアンケートに回答可能な方
●実施方法：各病棟にて入院中の患者さんにアンケート用紙を配付
●配付数：710枚 各病棟の病床数に合わせて配付（東病棟４階、西病棟１階及び西病棟11階を除く）
●回収数：593枚 ●回収率：83.5％
●集計方法：回収数593枚から、各アンケート項目の有効回答（該当なし・未回答を除いたもの）を集計

満足度：８７.５点

●満足度として、各質問項目の４段階選択肢に対応する係数を乗じ
て、満足度（評価点）を算出

「満足」：100 「やや満足」：75 「やや不満」：25 「不満」：0

「本院について総合的にどう思われますか」と

いう質問に対して、入院全体で満足度 ８７.５点
と高い評価をいただきました。
項目別では、特に「診療・看護」「接遇」などの面

で高い評価となりました。このような結果をいた
だけることは、大変励みになります。
一方で、「入院・サービス」の入院事務手続きに

関しては、前回と同様、他の項目に比べ満足度は
やや低い結果となりました。現在、改善に向け取
り組んでいます。
また、「環境・設備」の清掃状況に関しては、トイ
レの清掃に関する項目の満足度が向上しました。
今後もより一層改善に向けて努力してまいりま
す。

令和４年度第２回
患者満足度アンケート結果 【入院】
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【病棟別回答数】

【診療科別回答数】
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⑬
感
染
対
策
の
説
明
や
実
践
状
況

⑫
医
療
ス
タ
ッ
フ
の
安
全
面
へ
の
配
慮

⑪
医
療
ス
タ
ッ
フ
の
個
人
情
報
保
護
へ
の
配
慮
は
あ
る
か

⑩
痛
み
等
の
症
状
に
対
し
て
迅
速
に
対
応
し
て
く
れ
る
か

⑨
看
護
師
の
患
者
の
話
を
聞
く
姿
勢

⑧
看
護
師
へ
の
質
問
や
相
談
の
し
や
す
さ

⑦
看
護
師
の
説
明
の
わ
か
り
や
す
さ

⑥
看
護
師
の
処
置
（採
血
や
介
助
）・ケ
ア
に
つ
い
て

⑤
医
師
・歯
科
医
師
の
診
断
や
処
置
へ
の
信
頼
感

④
医
師
・歯
科
医
師
の
患
者
の
話
を
聞
く
姿
勢

③
医
師
・歯
科
医
師
へ
の
質
問
や
相
談
の
し
や
す
さ

②
医
師
・歯
科
医
師
の
病
状
や
治
療
説
明
の
わ
か
り
や
す
さ

①
医
師
・歯
科
医
師
の
診
療
全
般
に
つ
い
て

㉚
掲
示
物
の
わ
か
り
や
す
さ

㉙
壁
面
や
ギ
ャ
ラ
リ
ー
の
展
示
作
品

㉘
非
常
口
、
避
難
経
路
の
わ
か
り
や
す
さ

㉗
ト
イ
レ
の
清
掃
状
況

㉖
病
棟
の
清
掃
状
況

㉕
案
内
表
示
の
わ
か
り
や
す
さ

㊱
サ
ー
ビ
ス
体
制
全
般
に
つ
い
て

㉟
退
院
に
向
け
た
情
報
提
供

㉞
病
衣
の
レ
ン
タ
ル
（CS

セ
ッ
ト
）に
つ
い
て

㉝
食
事
に
つ
い
て

㉜
入
院
事
務
手
続
き
に
対
す
る
満
足
度

㉛
入
院
前
の
不
安
や
困
り
ご
と
の
相
談
の
し
や
す
さ

診療・看護 環境・設備 入院・サービス

㉔
接
遇
面
全
般
に
つ
い
て

㉓
職
員
の
身
だ
し
な
み
に
対
す
る
満
足
度

㉒
歯
科
衛
生
士
の
態
度
や
言
葉
遣
い
（接
触
あ
れ
ば
）

㉑
リ
ハ
ビ
リ
ス
タ
ッ
フ
の
態
度
や
言
葉
遣
い
（接
触
あ
れ
ば
）

⑳
栄
養
士
の
態
度
や
言
葉
遣
い
（接
触
あ
れ
ば
）

⑲
放
射
線
技
師
の
態
度
や
言
葉
遣
い
（接
触
あ
れ
ば
）

⑱
検
査
技
師
の
態
度
や
言
葉
遣
い
（接
触
あ
れ
ば
）

⑰
薬
剤
師
の
態
度
や
言
葉
遣
い
（接
触
あ
れ
ば
）

⑯
事
務
職
員
の
態
度
や
言
葉
遣
い

⑮
看
護
師
の
態
度
や
言
葉
遣
い

⑭
医
師
・歯
科
医
師
の
態
度
や
言
葉
遣
い

接遇

この度は、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

評価の低かった項目に関しては、結果を真摯に受け止め、改善につながるよう継続して取り組みます。

また、評価の高かった項目に関しては、これに満足することなく、安全で良質な医療を提供できるよう、

職員一同一丸となり、日々努めてまいります。
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（有効回答数） 571   575   569    570   579   579    586   587   587    573    564    575   570    579   586   575   466    436   407   338 229    239    565    560  556  578    574    549   532    535    567   570   569   461    510    548

【入院全体】


